
 - 1 - 

40 

 وزارة التعليم العالي والبحث العلمي

 ميلة  -عبد الحفيظ بوالصوفالمركز الجامعي 

 معهد العلوم الإقتصادية والتجارية وعلوم التسيير

 قسم العلوم الإقتصادية والعلوم التجارية

 م2422/2422معية السنة الجا                                                 السنة الثانية علوم اقتصادية      

                                                                   و علوم تجارية                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (2)السداسي الثالث في مادة الإحصـــــاء الإستدراك التصحيح النموذجي لامتحان 
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